



ГНЕЗДЫШКО

Выпуск № 45
Август 2017г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

День Российского Флага в детском саду.

22 августа в нашем детском саду прошел праздник, посвященный Дню Российского флага. Воспитатели, дети и родители серьезно готовились к нему. Вместе с наставниками - воспитателям и ребята выучили стихи о Российском флаге, гимн России, пели песни «Белый,

синий, красный», «Россия, мы дети твои». Так же подготовили танцевальные композиции, играли в настольные игры. В группах воспитатели провели беседы о предстоящем празднике 22 августа – День Российского Флага.

Отметим, что суть патриотического воспитания в нашем детском саду заключается в том, чтобы посеять и взрастить в детской душе семена добра, любви к родному дому, истории и культуры страны, вырастить из воспитанников настоящих патриотов своей Родины.



Воспитатель Тарасова Т.В., Кротикова О.В.

28 августа, на праздник Успения Пресвятой Богородицы, в селе Раздольном прошёл



традиционный «День села». Празднование началось с самого утра с посещения храма «Успения Пресвятой Богородицы». Около храма было немало гостей, среди них дети детского сада

«Гнёздышко». Они присутствовали на литургии вместе с родителями и воспитателями, участвовали в крестном ходе. Произошла встреча с отцом Даниилом, казаками, которая в этом году станет связующей нитью между поколениями, объединяющая прошлое, настоящее и



будущее в совместном проекте: «Формирование духовно – нравственной личности на примере семьи, казачьих традиций». Устроители праздника каждому ребёнку подготовили сладкие подарки: печенье, сладкую вату, попкорн. Счастливая детвора – лучшая оценка совместных встреч с духовным сообществом.

Воспитай самого себя....

Педагог имеет дело с детскими душами, поэтому должен постоянно совершенствовать свой духовный мир. Являясь для ребёнка хранителем истинных ценностей: истины, доброта и красоты.

Патриарх Кирилл.

19 августа на праздник **Преображения Господня** состоялась по инициативе профсоюза поездка педагогов в монастырь «Всецарица» г.Краснодара, посвящённая истории Русской Православной Церкви, отражающая основные вехи её развития с начала 19 века до наших дней.

В своём выступлении монахиня монастыря отметила, что православие – одна из распространённых



религий на Северном Кавказе, объединяющая наибольшее число верующих. В беседе матушка представила интересные факты возрождения этого монастыря, его постройки в Византийском стиле. Также педагоги посетили купель «Тихвинской иконы Божьей Матери», Храм «Святой Троицы», «Вознесения Господня», «Благовещения Пресвятой Богородицы».

Такие экскурсии помогают взрослым лучше постигать свой душевный склад и подрастающего поколения, сопоставлять обновляющиеся требования современной жизни с нравственными законами бытия, изложенными в книге вечности - Библии.



Заведующая Куликова И.П.

ПРОЩАЙ ЛЕТО -2017!

Праздничное мероприятие «Прощай, Лето - 2017» прошло в последний день лета, его организовали и провели воспитатели. Они развлекали детей, играли в игры, устраивали аттракционы, читали вместе с детьми стихи, загадывали загадки. Наши ребята за лето подросли, стали ловкими, быстрыми,

многое узнали и охотно поделились своими знаниями. Ведущие– Лето (Кротикова О.В.) и Баба Яга (Тарасова Т.В.) вместе с детьми пели песни, танцевали. Смех и веселье звучали в музыкальном зале. Мы уверены, что дети и воспитатели за летний период укрепили своё здоровье. Педагоги создали всевозможные условия для проведения летней оздоровительной работы с детьми. У нас всё получилось! До новых встреч, осталось сказать: **«До свидания, лето! Здравствуй осень!»**

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.



